dopmyrna cepauebneHus

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbiii ypoBeHb

1) ®opmyna nepumeTpa, P, npamoyroneHuka gnvHon | n wnpuHon b pasHa P = 2 (1 + b). Belumcnute

nepuMeTp, ecnu paBHo | = 4 metpam n b = 7 meTpam.

2) ®opmyna B MUNNUMETPaXx ans nepumeTpa, P, TpeyrornbHMKa Co CTOpOHaMM X, Y U Z paBHa P = x +y + z.

Bbluncnute nepumetp TpeyronbHuka, ecrnvm X = 20 mm, y = 30 MM 1 z = 40 MMm.

4
3) O6bem V wapa paauvyca r onpegenseTca B Mm2, goopmynon @ V' = 5727’3

Bblumcnnte obbem wapa oo AByX AECATUYHbIX 3HAKOB, eCrin r = 7 MMm.

1
4) Mnowagb, A, B MM, Tpaneuumn onpeaenserca dopmynon A = E (a+bh)h.

Bbluncnnte nnowagb Tpaneumn, ecnma =3 MM, b =5 MM 1 h =4 mm.

5) Hanpgute 3HauyeHne BblpaxeHusi, ecnima =5 b=7unc=8:
a) 3a2 b) ab — a> c) bc —ab d) ¢c? - b?




dopmyrna cepauebneHus

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) an/IBeﬂ,eHHaﬂ HWXe gnarpamMma rnokasbiBaeT MOCT.

< 2b >
4 Mnowanb KameHHOWN Knaaku onpeaensieTcs:

3
4 =20b—16a+ﬂ“—J

10 T ¢
\/ 8c Bbiuncninte A, ecnna =4,75,b=5,25,ac=2,9
v « 2a >

2)Ecrmx=5,2,y=7,3,az=10,25unw =-3,5, TO BbluUCIIUTE:

1 b 1 l(z+w) d é( +2)
a) 5 X )3y ° 5 s

3) Bbluucnute, ecnme = 3,75 n g = 4,38:

a) & b) e*+ g’ c)(g-e)? dg°-e

4) Tlo NpsAMOYrOSbHUKY HUXeE:

3a+b

2a + 5b

a) BblumcnuTe BeipaxkeHue nepumMeTpa.

b) Beluncnute 3HadeHue nepumetpa, ecnma =9,85cmn b = 2,6 cwm.




dopmyrna cepauebneHus

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN ypoBeHb

1) Beluncnurte 3HaveHune, ecnu m = 3,82 un = 5,75:
a) 2n? b) (3m)? c) 3n®*—-10n?-25n

2) B kaxzgom npumMepe NomeHsiiTe 3HayeHne hopmyrnbl Ha yKkasaHHyo GyKBy:

1 3
a)PZE(a—b) Ha @ b)A=2—E Ha B
a b .
c) m=5A+B? Ha A d) — =— Ha sin B
sind sinB

3) Hanuwwute ypaBHeHWe Ans cneayroLlero, a 3ateM peLunTe ero:

a) Yuncno ymHoXunnn Ha 7, 3atem npmubasunu 18 n B pesynsrate nony4yunm 39.

b) Capa Ha Tpu roga ctaple [xeccukn. Nx Bo3pact BMecTe cocTaBnseT 27 net. Ckonbko net hkeccuke?

c) Y Toma ecTb HECKONbKO KHUT. Y [1aBuaa Ha 4 kHuru Gonblue, yem y Toma. Kan nmeet Ha 3 KHUMM MeHbLLE,

yem Tom. B uenom oHn nmetoT 22 kHurn. CKonbKo KHUT uMeeT Tom?




dopmyrna cepauebneHus

[ Yrny6neHHbIN ypOBEHb )

4) 4) OnekTpuyeckoe conpoTtmenerHne, R Om, npoBoaa HanpsMyto 3aBUCUT OT €ro ASINHbI, X METPOB, U
o6paTHO nponopunoHanbHO KBagpaTy ero agvametpa, d B MM:

kx
R=?

a) 3anuwwute dopmyny, ceasbiBatowwyo R, x n d.

b) MpoBoa anvHom B 2 MeTpa 1 AnamMeTpom B 2 MM umMmeeT conpoTtuenenne 0,5 Om. Beluncnnrte

COMNPOTMBMEHME Takoro e Tuna nposoaa AfMHON B 5 METPOB U AMaMETPOM 4 MM.




dopmyrna cepauebneHus

OTBETbI

(

Ba3oBbili ypoBeHb

1) P=22m

2) P =90 mm

3) V=1436,76 mm®

4) A=16 mm?

5) a) 75 b) 10 c) 21 d) 15
( CpeaHuin ypoBeHb

1) A = 53,64

2)a) 2,6 b) 2,43 c) 1,69 d) 13,16

3) a) 14,06 b) 33,25 c) 0,397 d) 5,12
4)a)P=10a +12b b) P =129,7 cm

(

Yrny6neHHbI ypoBeHb

1) a) 66,125

2)a)a=3P+b

3)a)7x+18=39; x=3

b) 131,33 c) 95,95

3 m—b* _ bsin A
b)B= —— c)A= d)sinB=
2—-A4 5 a

b) 2x + 3 = 27; [xxeccuke 12 net

c) 3x+1=22; Y Toma 7 KHUT

4) R=0,3125 Om




